Zpráva o činnosti klubu 2014/2015 :
Vážení přátelé a členové klubu,

Sešli jsme se, abychom posoudili a zhodnotili naši činnost za uplynulý rok a za celé uplynulé tříleté volební období. Výbor se scházel pravidelně vždy po dětském turnaji „druhé úterý“ a některé akutní problémy řešil přes internet. Tiskové zprávy z těchto schůzí najdete na našem webu.  Práce výboru se účastnili celé období Vachek, Hurta, Kocí, Šaršon a Zámečník, větší část období pak Eichler (než se odstěhoval z Brna) a Novák (pro zdravotní potíže požádal o uvolnění z výboru) a naopak v poslední době Šnorek. Současně také zhodnotíme naše sporovní výsledky a celkovou činnost.

Loňská zpráva (za rok 2013) byla výrazně ovlivněna špatnou finanční situací vyvolanou hlavně finanční a hospodářskou krizí ve státě, což mělo neblahý dopad na naše sponzory. I dotace města Brna byla snížena na 40 000 Kč, z kraje jsme nedostali ani korunu a prostředky z Nadace ČEZ měly velké zpoždění, takže jsme přežívali opět pomocí prostředků několika funkcionářů klubu, kteří byli rozšířeni o Karla Kratochvíla, který sám kryl veškeré náklady hráčů, působících v nejvyšších družstvech. Rok 2014 byl z tohoto pohledu ještě horší, protože jsme navíc nedostali ani dotaci města Brna. Přesto jsme se dokázali zúčastnit všech oficiálních soutěží ŠSČR počínaje dospělými a konče mládeží, kde už dva roky hrajeme I. ligu – Východ a v mládeži hrajeme Extraligu dorostu a v roce 2014 dokonce dvěma družstvy. Po sportovní stránce tedy bylo toto období velice úspěšné. Finanční problémy však měly dopad na naše výsledky hlavně u mládeže, které nebyly tak medailové jako v minulých letech a ani naše turnaje nebyly tak kvalitní jako v roce 2012. Do žádostí o dotace musíme dokladovat plán naší činnosti na období, pro které žádáme dotaci. Výborem zpracovaný plán na roky 2013 a 2014 jste měli možnost si prohlédnout a můžeme zde dnes konstatovat, že jsme je splnili. V celém období 2012 - 14 jsme uspořádali všechny plánované turnaje, včetně hráči oblíbeného Základního turnaje, který obvykle trvá od listopadu do dubna. Chci z tohoto místa poděkovat paní Holzmannové, která po celé období nejen že zabezpečuje bufet, ale také se vzorně stará o naši pokladnu.

A teď k naší vlastní sportovní činnosti v roce 2014. Družstvo A, hrající I. ligu mělo za úkol udržet se v soutěži, což se podařilo a skončili jsme na 9. místě. Družstvo B v II. lize odvádělo celou soutěž vynikající výsledky a skončilo druhé. Výborné výsledky odváděli zvláště naši mladí hráči Dvořák, Hofírek a David Mičulka, kteří prokázali svoji výkonnost i mezi dospělými v náročné soutěži druhé ligy. Také výsledek družstva C v KP I je výborný a až do posledního kola bojovalo o postup do II. ligy a skončilo třetí. Nejlepší výsledek ze všech našich družstev letos docílilo družstvo D v KP II. Šlo od výhry k výhře a už dvě kola před koncem soutěže bylo vítězem a postupuje do KP I. Podrobnější výsledky těchto i dalších družstev Vám podají jejich kapitáni.

Výsledky jednotlivců bylo radostné sledovat na konferenci JmŠS v roce 2014, kdy krajským přeborníkem v praktickém šachu v kategorii mužů, H 20 a H 18 se stal Adam Dvořák, v rapid šachu v kategorii muži, H 20 a H 18 se stal Eduard Meduna, v kategorii ženy, D 20 a D 18 Veronika Bartošová, v bleskovém šachu v kategorii H 20 a H 18 se stal Oskar Hájek a krajským přeborníkem v bleskovém šachu družstev se stalo družstvo Loko Brno A. Tento skvělý výsledek se nám už nepodařilo zopakovat v loňském roce, kdy naše výsledky jednotlivců byly sice dobré, ale už ne tak medailové.
V roce 2014 se stala mistryní republiky v rapidu do 14 let Terezka Kocí a Vojta Jurásek se stal mistrem Moravy a Slezska. V mládeži byli ještě nositeli medailových umístění nebo umístění do 6. místa v oficiálních soutěžích Adam Dvořák, Vojta Jurásek, Michal Žitný, Michael Kureš, Vilém Faja a v dívkách  Terezka Kocí a sestry Vavřínkovy. Velice úspěšně se letos uplatnili v družstvech dospělých v první i druhé lize naši mladí hráči Adam Dvořák, Benedikt Hofírek, David Mičulka a Oskar Hájek (v Prušánkách), v KP I a KP II nastupující Vojta Straka, Dan Marko, Filip Krajíček, Vojta Jurásek, Michal Žitný, Dominik Hrůza a Tomáš Perutka. Podrobněji pak jistě pan Hurta. Problémy však máme při sestavování družstev do soutěží. Vše začíná u nejvýše nasazeného družstva A v I. lize a zde se negativně projevuje malá komunikativnost Karla Kratochvíla a následně pak se u dalších družstev dostáváme do časové tísně, což vrcholí u sestav do MP. Po letošní sezoně máme usnadněnou situaci, kdy víme, že budeme obsazovat I. ligu – Východ, II. ligu E, 2x KP I a teď bychom měli rozhodnout zda ponecháme 3x KP II anebo budeme hrát KP II jen se dvěma družstvy. Kapitány by měli být A – Kratochvíl K., B – Vachek, C –Bednář (Martíšek), D – Juriga, E – Effenberger a F – Hurta. Loni jsme doplňovali družstva I a J v MP až v říjnu, což se nám vymstilo, že tato družstva měla pak špatnou docházku a nevyhýbaly se jim ani kontumace, čemuž musíme v následující sezoně zabránit.
Mezi trenéry došlo k podstatným změnám. GM Veličku nahradila WGM Kulovaná, podstatně svoji činnost rozšířil Milan Šnorek, který je už řádným členem Lokomotivy. Trochu se rozrostla členská základna kroužků pana Hurty a Ondry Zámečníka ale úplně skončil v roce 2013 otevřený kroužek na Lesné. Pokračují šachové kroužky  pana Točeva a pana Effenbergera. Nově s námi spolupracuje skupina pana Eichlera v jeho novém bydlišti a od října jako trenér působí i Kirill Burdalev.
Osobně jsem zklamán stavem - jak málo je našimi hráči využívána naše velká hrací místnost. Mimo soutěžní utkání městského přeboru a Základní turnaj se zde naši hráči vůbec nevyskytují. Největší pravidelná účast bývá ve středu, kdy zde jsou hrací dny ŠK 64 a Moravské Slávie, ale ve čtvrtek, kdy chodím otevírat, se zde potkávám se dvěma, maximálně čtyřmi hráči, což je až nedůstojné. Měli bychom zvážit, zda nezrušíme čtvrtek jako hrací den klubu. Myslím si, že si málo vážíme, že takovou klubovnu máme, i když zde jsou nedostatky – je vlhká, několikrát nás vytopili hasiči, naši hosté (věřím, že ne naši hráči) se neumějí chovat – odpadky na zemi i na stolech, někdo se netrefil na záchodě do mísy, některé schválnosti (schovávání víček od dávkovačů mýdla a neoprávněná manipulace s kotlem) – tak máme klubovnu, která nám umožňuje komplexní plnění námi plánovaných činností. Važme si toho a využívejme své možnosti.
Pro doplnění této zprávy dávám teď slovo panu Hurtovi a kapitánům jednotlivých družstev.

V Brně duben 2015-04-23




Vachek
