Na Mistrovství ČR družstev starších žáků jsem s potěšením přijala nabídku dělat kapitána lokomotivnímu „B“ družstvu, které hrálo ve složení: Vláďa Martyniuk, Tom Novotný, Tom Kocí, Honza Dvořáček, Maru Vavřínková, Laura Coufalová. Nasazení jsme byli 21. zejména díky vyšším elům kluků na prvních čtyřech šachovnicích, ale jak víme všichni, elo je velmi ošidné. Ambice jsme sice žádné neměli, přeci jen polovina družstva se tohoto mistrovství zúčastnila vůbec poprvé, ale bojovný duch nám určitě nechyběl.

V prvním kole nám los  přiřadil krajany Kuřim C. Přestože jsme byly jasnými favority podařilo se nám vyhrát jen nejtěsnějším rozdílem 3,5-2,5 a to ještě s velkým štěstím. Maru ve vyhrané pozici přehlíží 3 tahový mat, také Tom Novotný prohrává podobným způsobem. Výhra s Kuřimí nás bohužel vystřelila na 4. stůl proti Vlašimi A. V tomto zápase jsme neměli nejmenší šanci a od „kanára“ nás zachránil pěknou remízou Honza. Ve třetím kole se dostáváme tedy zpět, kam asi patříme na 14. stůl proti Pandě Rychnov nad Kněžnou. Utkání se pro nás vyvíjí od začátku velmi dobře, vítězství si jistíme remízou Toma Kocího a necháváme již v klidu dohrávat Honzu ( v prvním kole rozhodoval jako poslední právě Honza ), který už bez zbytečných nervů nakonec v pohodě vítězí. Ve čtvrtém kole nás však potkal 10. nasazený Dvorec, jehož hráči nás převyšovali nejen výškou ale i hrou, a tak nás opět zachraňuje Honza jediným vítězstvím.  V dalším zápase s Bohemians Praha se konečně chytil i Tom Novotný ( trošičku už začal propadat depresi ) - všichni čtyři kluci vepředu vyhráli, obě holky po „knedlách“, ale to nevadilo 4-2 pro nás. Sobotní den jsme zakončili vítězstvím 6-0 proti Vyšehradu a spokojeně šli spát  na průběžném 14. místě. 

V neděli jsme se ale neprobudili do nejlepší kondice. V 7. kole prohra s Oázou Praha 2-4 se ještě dala čekat, ale v dalších dvou kolech jsme měli být favority spíše my. Těžce vydřená remíza s Kobylisy – nedá se nic dělat, musíme vzchopit do posledního kola. Los nám celkem přeje a dostáváme ŠK Lípu. Děvčata sice obě rychle vyhrála, ale kluci vepředu už neměli dostatek sil, dostáváme k velké radosti soupeře nakládačku 2-4.

Díky neúspěšné neděli končíme na 28. místě, tedy o 7 míst za naším nasazením, ale na štěstí ještě v první polovině tabulky. Přiznám se, že jsme od všech dětí čekala šachově trošičku víc. Musím však celé družstvo moc pochválit za týmového ducha, nikdo z nich nepřijal ani nenabídl remiz bez zeptání, naslouchali všem pokynům, zajímali se o stav utkání, fandili si a drželi při sobě. A hlavně získali nedocenitelné zkušenosti a moc si to užili.

PS: + výborně vyřešeno parkování

      + krásné plánky budovy

      + vstup do muzeí zdarma  

      - prostředí Muzea bylo krásné, leč pro tyto účely nepraktické 

      - na Seči to bylo lepší – kbelík pod kapajícím stropem nevadí (
      - jídlo poživatelné, ale jako ve školní jídelně

      - fronty na obědy zatočené a to i přes tři výdejní místa

- těžké najít někde rozhodčího, kromě p. Hurty, který měl ale „jen“ sedět u počítače

Díky všem zúčastněným za fajn strávený víkend, Jitka Vavřínková.

